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Št. seje: 08/1112 – DS 
Celje, 12.10.2011 

 
ZAPISNIK 

 
08/1112 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v sredo, 12.10.2011 in na 
kateri je na podlagi 1. odstavka 27. in 29. člena Disciplinskega pravilnika NZS (v 
nadaljevanju DP NZS) disciplinski sodnik sprejel in izdal naslednje sklepe: 
 
PML – 3. KROG  05.10.2011 

NK ŠMARTNO 1928 : NK ŠAMPION CELJE 
 
Sklep št. 63/11-12 
RIŽNER DAVOR  (57468; NK ŠAMPION CELJE) 
RIŽNER Davor je bil na tekmi izključen zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra in 
ugovarjanje;protestiranje). Po izključitvi je športno zapustil igrišče. 
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na  eni  (1) tekmi. 
 
 
MČL – 7. KROG  08.10.2011 

NK ŽALEC : NK ROGAŠKA GIC GRADNJE  
 
Sklep št. 64/11-12 
PUPČEVIČ IGOR  (52512; NK ŽALEC) 
PUPČEVIČ Igor je bil na tekmi izključen zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra 2x). Po 
izključitvi je športno zapustil igrišče. 
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na  eni  (1) tekmi. 
 
Sklep št. 65/11-12 
Ekipa NK ŽALEC je na tekmi prejela šest javnih opominov in en rdeč karton. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 8. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 91,00 €. 
 
 
MČL – 7. KROG  08.10.2011 

NK MONS CLAUDIUS : NK VOJNIK  
 
Sklep št. 66/11-12 
Ekipa NK VOJNIK je na tekmi prejela pet javnih opominov. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 8. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 65,00 €. 
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Sklep št. 67 /11-12 
HROVAT BOJAN (TRENER NK VOJNIK) 
Zgoraj navedeni trener je bil v 85. minuti tekme 7. kroga MČL, ki je bila odigrana dne 08.10.2011 med 
ekipama NK MONS CLAUDIUS – NK VOJNIK odstranjen s klopi zaradi negodovanja in nestrinjanja s 
sodniškimi odločitvami. Igrišče je športno zapustil in se po tekmi opravičil uradnim osebam. 
SKLEP: Trenerju se na podlagi 9. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen v višini 
50,00 €. 
 
 
 
 
 
RAZVELJAVIJO-PREKLIČEJO SE NASLEDNJI SKLEPI 5. SEJE DS MNZ, KER SO SPODAJ 
NAVEDENI KLUBI PORAVNALI STROŠKE: 
 
Sklep št. 46/11-12 
NK MONS CLAUDIUS 
Zgoraj navedena ekipa ima odprte postavke – neplačani računi do MNZ Celje in uradnih oseb. Ekipa 
do 05.10.2011 obveznosti ni poravnala. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 35. člena DP NZS izreka SUSPENZ od 05.10.2011. 
 
Sklep št. 50/11-12 
NK VRANSKO  
Zgoraj navedena ekipa ima odprte postavke – neplačani računi do MNZ Celje in uradnih oseb. Ekipa 
do 05.10.2011 obveznosti ni poravnala. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 35. člena DP NZS izreka SUSPENZ od 05.10.2011. 
 
 
                                                                                                  Disciplinski sodnik MNZ Celje 

                                                                                                     Selim ALIČ 
 
 
 
 

PRAVNI POUK: 
Na podlagi 39. člena DP ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od prejema tega sklepa podati 
pisno pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi prejetega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča klub, kot to 
določa 38. člen DP. Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno pošiljko na 
pošti zadnji dan pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ 
Celje.  

Pritožbo je treba nasloviti na IO MNZ Celje, ki jo bo obravnaval le, če bo v pritožbenem roku iz 1. odstavka 
plačana pritožbena taksa v višini 400 €. Dokazilo o plačani pritožbeni  taksi je potrebno priložiti k pritožbi. Pritožba 
ne zadrži izvršitve sklepa. 
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SKLEPI DISCIPLINSKEGA SODNIKA MDNS CELJE: 
 
SKLEP: št. 01/11-12 

ŠAŠIVAREVIČ Ermin 

ŠLUTEJ Urban 

 
OBRAVNAVA 

Na podlagi prijave MNZ Celje zaradi igralca Stvarnik Gregorja (reg. št. 73249), ki ni imel pravice 
nastopa na tekmi dne 26.8.2011 v Šmartnem on Paki (1. LSD Šmartno 1928 – Zreče) je disciplinska 
komisija obravnavala naslednja naša člana : 

-ŠAŠIVAREVIČ Ermin 

-ŠLUTEJ Urban 

 

SKLEP 

Na podlagi 10. člena disciplinskega pravilnika in izjave sodnika, se omenjenima sodnikoma izreče 
disciplinski ukrep – OPOMIN 

 

OBRAZLOŽITEV 

Oba sodnika sta dejanje obžalovala, ker se jima je to zgodilo zaradi premajhne natančnosti pri 
pregledu zapisnika in identifikacije igralcev. 

 

SKLEP: št. 02/11-12 

STRBAD Rolando 

 

OBRAVNAVA 

Na podlagi prijave MNZ Celje zaradi nepravočasnega prihoda na tekmo dne 28.8.2011 v Celju (3. 
LMD  NK Šampion Celje 1 : Brežice 1) je disciplinska komisija obravnavala naslednjega našega člana 
: 

-STRBAD Rolando 

 

SKLEP 

Na podlagi 10. člena disciplinskega pravilnika in izjave sodnika, se omenjenemu sodniku izreče 
disciplinski ukrep – OPOMIN. 

 

OBRAZLOŽITEV 

Ker gre za sodnika, ki se mu je to pripetilo prvič je opomin ustrezen disciplinski ukrep. 
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SKLEP: št. 03/11-12 

ARNAUTOVIČ Nemanja 

TOMIČ Davor 

MIJATOVIČ Veljko 

 

OBRAVNAVA 

Na podlagi prijave MNZ Celje zaradi nepravočasnega prihoda na tekmo dne 10.9.2011 v Rogatcu 
(MČL  Mons Claudius : Žalec) je disciplinska komisija obravnavala naslednje naše člane : 

-ARNAUTOVIČ Nemanja 

-TOMIČ Davor 

-MIJATOVIČ Veljko 

 

SKLEP 

Na podlagi 10. člena disciplinskega pravilnika in izjave sodnika, se omenjenim sodnikom izreče 
disciplinski ukrep – OPOMIN. 

 

OBRAZLOŽITEV 

Ker gre za sodnike, ki se jim je to pripetilo prvič je opomin ustrezen disciplinski ukrep. 

 

SKLEP: št. 04/11-12 

TOMIČ Davor 

 

OBRAVNAVA 

Na podlagi prijave MNZ Celje zaradi nepravočasnega prihoda na tekmo dne 11.9.2011 v Laško (3. 
LMD Pivovar Laško : Brežice ) je disciplinska komisija obravnavala naslednjega našega člana : 

-TOMIČ Davor 

 

SKLEP 

Na podlagi 10. člena disciplinskega pravilnika in izjave sodnika, se omenjenemu sodniku izreče 
disciplinski ukrep – UKOR. 

 

OBRAZLOŽITEV 

Ker gre za sodnika, ki je že imel opomin, mu je komisija izrekla ukor, si sodnik v bodoče ne sme več 
dovoliti nepravočasnega prihoda na tekmo 

 

Disciplinski sodnik MDNS Celje 

Janez Lunežnik                                                                              


